

ГОСПОДДЕРЖКА Будут получать компенсацию

Граждане, удостоенные звания «Ветеран труда Чувашской Республики», смогут рассчитывать на получение компенсации расходов по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

Соответствующий законопроект был одобрен на заседании Кабинета Министров Чувашской Республики под председательством Главы Чувашии Михаила Васильевича Игнатьева.

По предварительным расчетам средний размер выплаты на одного человека при предоставлении указанной меры поддержки составит порядка 120 рублей ежемесячно.

Такую поддержку дополнительно получат около 4,6 тысячи человек. Принятие проекта закона на предоставление компенсации на капремонт ветеранам труда Чувашской Республики в 2020 году потребует привлечения дополнительных средств из республиканского бюджета в размере 3,6 млн. рублей.

По итогам 2019 года в Чувашии компенсацию расходов по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме получили 8 005 человек на сумму 8,5 млн. рублей.

ИТОГИ Заслужили благодарности и призы

(Оконч.
Нач. на 1-й стр.)

В ходе общения с работниками почтовых отделений и подписчиками Л. Петрова подчеркнула, что в апреле 2020 года Ядринской районной газете «Ёс ялавё» («Знамя труда») исполняется 90 лет, а значит, совместными усилиями нужно постараться сохранить тираж в юбилейный год.

Поблагодарила работников связи за тесное сотрудничество, пожелала крепкого здоровья и дальнейших успехов.

От редакции:

На следующей неделе сотрудники районной газеты «Знамя труда» посетят и остальные отделения почтовой связи.

КОРОТКО

• 23 января в Ядринской детской библиотеке прошел час интересного сообщения «И вновь январь, и снова день Татьяны...!». Его участниками стали учащиеся 9 «Б» класса гимназии № 1 (преподаватель Р. Волкова).

ИНТЕРВЬЮ Недавно в ДЮСШ ФСК «Присурье» состоялось совещание по теме «Национальный проект «Образование». Итоги 2019 года и перспективы на 2020-2024 годы».

Физкультура и спорт становятся нормой жизни



Владислав Фролов

А. ДАНИЛОВ

Об итогах реализации нацпроекта «Образование» в прошлом году и планах на 2020 год в беседе с нашим корреспондентом рассказал директор физкультурно-спортивного комплекса Владислав Фролов.

— Здание физкультурно-спортивного комплекса функционирует с 2009 года. За этот период его ни разу не ремонтировали. В июне 2019 года на капремонт ДЮСШ «ФСК «Присурье» было выделено 9931,01 тыс. рублей (из них 8342,05 тыс. рублей из республиканского бюджета, 1588,96 тыс. рублей на условиях софинансирования средств из Ядринского районного бюджета).

В ходе проведения капитального ремонта в ФСК были выполнены такие виды работ, как замена кровли, ремонт и отделка внутренних помещений

с установкой новых дверных блоков, ремонт чаши бассейна и примыкающих к нему раздевалок с устройством теплых полов. По просьбе горожан проведено обустройство площадки из тротуарной плитки перед центральным входом спорткомплекса, а также отделка фасада здания. Улучшилась система освещения спортивного зала и бассейна. Появились дополнительные площади для тренажерного зала, секции спортивной борьбы. В спортивном зале перестелили пол, а для любителей хоккея отремонтировали раздевалку. Таким образом, спорткомплекс существенно обновился не только внутри, но и с улицы.

— Владислав Николаевич, в связи с обновлением ФСК «Присурье» увеличилась ли посещаемость спорткомплекса во время зимней декады спорта?

— Действительно, надо отметить, что после капремонта значительно увеличилось количество посещений во время январских праздников по сравнению с прошлым годом. В новогоднюю декаду спорта со 2 по 8 января провели различные спортивные мероприятия, в том числе и республиканского уровня. Для любителей зимних видов спорта на катке состоялся турнир по хоккею, посвященный памяти В.И. Кириллова. Кроме этого в рамках чемпионата и первенства Чувашии в дивизионе «Сельский» прошли матчи между хоккеистами «Рубина» (Ядрин) и командами из п. Ибреси и г. Шумерля.

Было проведено открытое первенство по мини-футболу среди школьников 2008-2009 и 2011 г.р. на призы депутата Ядринского районного Собрания депутатов С. Бажайкина. Со-

стоялось открытое первенство ДЮСШ по баскетболу среди юношей и девушек из городов Чебоксары, Цивильск, Шумерля и Ядрин. Одним словом, физкультурой и спортом были охвачены различные возрастные группы населения, и это очень нас радует.

— В 2019 году был опубликован Указ Главы Чувашии М. Игнатьева «О дополнительных мерах по укреплению здоровья и содействию физическому развитию детей», в котором говорится о необходимости обучения плаванию учащихся, прежде всего, младшего школьного возраста (2-4 классы). Что предполагается сделать для этого в Ядринском районе?

— В ходе капремонта спорткомплекса полностью отремонтировали бассейн, где теперь могут заниматься плаванием обучающиеся школ района. Также в ближайшее время планируется возобновить сдачу норм ГТО среди детей и взрослых.

Что касается обучения плаванию учащихся младших классов, то с 25 января будет организована подвозка четвероклассников на школьных автобусах для организации занятий в бассейне. Дети должны уметь плавать с раннего возраста, и лучше этому учиться у тренеров-преподавателей. Ведь на уроках плавания школьников учат технике безопасности, объясняют, где можно купаться, а где нет, и обязательно подготавливают к оказанию первой помощи. Методическую помощь в организации обучения должны оказать и специалисты Ядринской ЦРБ имени К. Волкова, так как медпункт спорткомплекса оснащается необходимым медицинским обо-

рудованием, на что выделяются средства из республиканского бюджета.

— Какие работы предстоит выполнить по ремонту ДЮСШ ФСК «Присурье» и оснащению инвентарем и тренажерами в 2020 году? Будет ли предусмотрена система вентиляции в тренажерном зале, который существенно увеличился.

— Помимо оснащения мебелью и медицинским оборудованием для плавательного класса в этом году планируем закупить спортивный инвентарь и тренажеры на 3 млн. рублей. Также ведется проектно-сметная работа по устройству системы вентиляции в тренажерном зале. Все необходимые работы и закупку спортивного инвентаря мы должны произвести до 1 сентября текущего года, когда начнется новый учебный год.

В настоящее время начался капитальный ремонт корпуса №2 ДЮСШ ФСК «Присурье» по ул. Первомайская, который будет осуществлен на сумму более 23 млн. рублей, а также 5 млн. рублей выделяется на благоустройство. Здесь предстоит оборудовать помещения для занятий тяжелой атлетикой, легкой атлетикой и волейболом.

В текущем году на территории СОШ №2 планируется построить современную спортивную площадку, а в городе в ходе реконструкции стадиона «Труд» должно появиться искусственное футбольное поле с трибунами на 300 мест на сумму около 40 млн. рублей. Все это позволит в полной мере задействовать объекты спортивной инфраструктуры в Ядрине и увеличить долю населения, занимающегося физкультурой и спортом на регулярной основе.

Проекты партии решают реальные проблемы жителей республики.

«Единая Россия» активно работает над выполнением задач, поставленных Путиным



Беспрецедентные меры социальной поддержки, обозначенные в Послании Президента России, стали одной из главных тем совещания координаторов проектов, реализуемых «Единой Россией» в Чувашской Республике.

Встреча, которая прошла почти сразу после оглашения Президентом страны Послания Федеральному собранию, носила предметный характер. Как отметил зам. секретаря регионального отделения партии Н. Владимиров, работа над реализацией Послания будет вестись и по направлению проектов «Единой России» «Новая школа», «Здоровое будущее», «Городская среда» и других: «Инициативы, выдвинутые В. Путиным, во многом перекликаются с целями, которые ставит перед собой партия в проектной деятельности. В республике есть опыт эффективного решения поставленных задач. Доказательство тому новые детские сады и школы, большее количество качественных дорог, благоустроенные общественные территории. Нам необходимо продолжать работу с тем, чтобы реализация партийных проектов и выполнение задач, поставленных в рамках Послания, решали конкретные проблемы жителей республики».

Будет усилен партийный и общественный контроль за региональными и муниципальными конкурсами строительства образовательных учреждений, приняты меры для

отсечения участия в них недобросовестных застройщиков. Беспрецедентные средства — дополнительные 550 млрд. рублей, уже в этом году будут выделены на модернизацию первичного звена здравоохранения. «Единая Россия» будет продолжать работу, в том числе законодательную, по поддержке врачей, стимулировать рост числа специалистов в отрасли, работать над тем, чтобы дефицит медицинских кадров сокращался. Например, при поддержке партии приняты изменения, согласно которым участники программы «Сельский доктор» освобождены от обложения налогом на доходы физических лиц.

Кроме того, в ближайшее время «Единая Россия» внесет законопроект о народном бюджете (инициативном бюджетировании), успешное внедрение которого уже есть в ряде регионов, в том числе и в Чувашии.

Секретарь регионального отделения партии Ю. Кислов отмечает: «По инициативе Главы Чувашии в республике активно реализуются проекты развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, ставшие надежным средством решения конкретных проблем, волнующих жителей муниципалитетов. Наиболее востребованы проекты по ремонту объектов коммунального хозяйства, дорог, объектов культуры, а также созданию детских и игровых площадок, мест массового отдыха».

На повестке дня и другие важные темы.

Это работа по развитию региональных университетов, в частности по увеличению количества бюджетных мест, укрепление учебной, исследовательской и социальной инфраструктуры.

Важнейший приоритет Послания — семья и школа, защита материнства и детства. 466 тысяч рублей составит материнский капитал при рождении уже первого ребенка. При рождении второго он увеличивается на 150 тысяч, 450 тысяч рублей при рождении третьего ребенка будет выделено на погашение ипотеки. Вводятся ежемесячные выплаты на детей 3 — 7 лет, воспитывающихся в малообеспеченных семьях. В 2020 году они составят половину прожиточного минимума, в 2021-м повышены до полного прожиточного минимума.

В теме детства важно и воспитание, поэтому для классных руководителей при сохранении региональных доплат вводится ежемесячная федеральная доплата в 5 тыс. рублей. Также «Единая Россия» законодательно обеспечит организацию бесплатного горячего питания для школьников 1-4 классов.

В региональном отделении партии подчеркивают: задачи, поставленные Президентом, являются стратегическими для «Единой России» и будут включены в программные документы партии. А заявленная В. Путиным цель сбережения и приумножения народа России станет высшим приоритетом.